



# 双节临近,将迎来家庭装修热潮

## 大型家装公司摒弃价格战,迎合“新规”更注重用品质吸引客户

本报菏泽9月12日讯(记者 张建丽) 中秋节放假在即,“十一”黄金周临近,舒适的季节,宽裕的时间,不少市民开始准备装修房子,新一轮装修客源争夺战渐渐拉开帷幕。日前,记者探访菏泽装修市场了解到,《家居行业经营服务规范》9月1日实施后,一些大型家装公司与以往节日期间打优惠牌不同,他们将更加注重结合新规,在不乱增项、提供环保检测等方面来吸引消费者。

谈起来装修,很多业主表示:“这是个无底洞。”一些装修公司会在合同外增加项

目,提高价格。这些公司在做预算和签合同的时候,往往会故意漏报几个必做项目,这样价格低,先吸引消费者把合同签了。在接下来的施工过程中,遇到这些必做的项目时,消费者骑虎难下,最终多掏钱。

一大型装修公司的负责人告诉记者,他们一直以来采取菜单的形式,列明工程项目,让业主明明白白消费,完全符合《家居行业经营服务规范》要求。另外,“出现工程项目数量少报情况,若少报金额超过合同金额的8%,超过分由组织承担,顾客主

动增加的项目除外。”

针对不少市民认为自己是外行,担心被家装公司哄骗着主动增项。这位大型装修公司的负责人表示,菜单里的品牌型号系列都会在合同里表明,同时将会选用高端好品质的建材,不会出现让市民将产品升级另外加钱的情况。

《家居行业经营服务规范》中要求,家装公司配合顾客来做室内的环境检测服务,要求检验结果符合国家标准要求。对此,一些家装公司表示,消费者可以先自费进行检测,如果检测结果不

符合标准,检测费用将由公司来出,并对后期治理负责。为了展示诚信,吸引客户,这些东西在他们的合同里都会明确体现。

《规范》还要求,装修基础工程至少保修2年,防水工程至少保修5年。大型装修公司表示,他们还会向顾客明示地板、门窗、吊顶、瓷砖、水电系统、墙壁、橱柜等的具体保修时间和保修范围。据业内人士粗略统计,9月份以来,菏泽交房数量达到3000多户,这些有竞争实力的大型家装公司将更注重打品质战。

## 菏泽查处9家违规网吧

本报菏泽9月12日讯(记者 李德领) 12日,记者从菏泽市文化市场综合执法局获悉,为做好中秋、国庆期间文化市场管理工作,该局对部分县区文化市场进行检查,并查处9家违规网吧。

在此检查中,执法人员对成武、定陶、单县进行了逐一检查清理,特别是闹市区、主要街道进行了细致排查。在图书市场检查中,重点对出版物销售是否具备文化经营许可证;是否存在政治性非法出版物;是否存在中小学生的教辅资料。每到一处,执法人员还特别提醒各出版物经营者要守法经营,文明经营,自觉抵制盗版书籍以及“精神毒品”和“文化垃圾”的传播,同时还加强对书店经营者的法律法规宣传,指导商户自觉自律,共同营造和谐的文化环境。

在严查网吧市场时,执法人员发现个别网吧还存在接纳未成年人进入经营场所,以及未按规定登记核对登记身份证件等违规行为。为此执法人员当场对违规网吧依法下达了现场检查笔录,现场的网吧管理人员在检查笔录上确认签字。目前,共查处9家违规网吧,均在调查处理中。

在做好检查的同时,市文化市场综合执法局执法人员还对经营业主进行法律法规宣传教育,要求各网吧、图书市场经营户所做好日常管理工作,强化自律,做到守法经营,杜绝各类违法违规行为。节日期间,菏泽市文化市场综合执法局还将继续加大文化市场监管力度,为人民群众提供一个平安祥和的节日文化环境。

## 巨野交通慰问敬老院

9月10日,巨野县交通运输局开展了中秋佳节慰问敬老院活动,为敬老院的老人们送上节日祝福。出租车所、客运稽查到田庄敬老院,向老人们献上了节日祝福;法制办公室把关爱送到了永丰敬老院,为老人们播放了电影《八大黑脸》;核桃园交管所到镇敬老院为老人们打扫卫生、整理被褥,读书读报,嘘寒问暖……据了解,巨野县交通运输局近年来慰问敬老院达200余次,很多老人都能叫出干部职工的名字。

本报记者 邓兴宇 通讯员 张少华 摄影报道



# 菏泽少年书法新秀大赛报名开始啦

作为“书画之乡”,菏泽书法界历年来人才辈出。为弘扬菏泽书法文化,发现有书法天赋的少年儿童,由菏泽市书法家协会主办,齐鲁晚报、菏泽电视台、牡丹晚报等多家媒体鼎力支持的“寻找菏泽书法新秀”活动火爆开启,特面向全市寻找8-18岁菏泽书法新秀,让菏泽书法传承生生不息,熠熠生辉。

本次活动由菏泽领将帅

府、菏泽电视台《百姓天天看》栏目联合承办,主要面向菏泽市8-18岁的书法爱好者。报名时间从9月1日起至10月25日,市区少年书法爱好者可持本人近期书法作品两幅(作品不予退还)及身份证(或户口本)到此次活动组委会指定地点——领将帅府售楼处(市开发区长江路7009号)直接报名,由组委会工作人员筛选确定是否成功报名。各县区少年书法爱好者

由各县书法家协会初次筛选后推荐或直接到领将帅府售楼处报名。参赛作品要求主题健康积极,能体现当代少年儿童的精神风貌。

此次活动分初选、复赛和决赛三个阶段。初选结束从全部选手中选出80名选手进入复赛,复赛后最终40名选手进入决赛,进入决赛的40名选手分两组进行比赛,并现场评选出此次活动的一等奖(三名)、二等奖(六名)、

三等奖(九名),并颁发奖牌奖杯证书和奖品。所有参赛选手可获得由主办方提供的参与礼品。另外,比赛准备期间,菏泽书法家协会书法家将对参赛选手进行现场授课指导,这对选手来说将是一次难得的提高机会。

同时,对于整个活动产生的优秀作品,由组委会统一印刷出书。优秀选手年满18岁后可吸收为菏泽书法协会会员。(齐讯)



奔腾 BESTURN 进取不止

2012款奔腾B50数量有限清库啦!

倒计时 清库啦!

9.15日下午两小时 再现车展抄底价!



一汽奔腾菏泽铂程4S店

销售热线: 0530-6292777

地址: 黄河东路588号(交通大市场东800米路南)